

Театр закончил свои гастроли

Черемховский драматический театр закончил летние гастроли по районам Иркутской области. За период гастролей спектакли «Сын века» — И. Куприянова, «Барабанщица» — А. Салынского, «Миллион за улыбку» — А. Сафронова просмотрели строители, железнодорожники линии Тайшет — Лена, Братской ГЭС, лесорубы Алзайского, Чунского леспромхозов, речники Ленского пароходства и жители многих сел и деревень.

Артисты и режиссеры проводили встречи с участниками художественной самодеятельности, просматривали их работы, помогали советами и консультациями. Особенно интересной была встреча артистов нашего театра со строителями Братской ГЭС. Строители рассказали о своих трудовых буднях, показали результаты своих работ.

На гастролях Черемховского театра побывали 38 тысяч трудящихся районов области. За время гастролей к открытию нового театрального сезона в городе готовились новые спектакли — это «Якорная площадь» — И. Штока, комедия «Четверо под одной крышей» — М. Крайнделя и «Неравный бой» — В. Розова. К 50-летию со дня смерти великого



Черемховского театра покажет свои новые премьеры.

Зрители снова увидят на сцене полюбившихся им артистов Д. К. Ковальчук, К. К. Кумакшева, Я. И. Фролова, Л. Н. Римшевич и других. Кроме того коллектив театра пополнится новыми артистами.

П. РУСАНОВ,
директор театра.



На рисунках: Инна Моде-
стовна (артистка Д. К. Ко-
вальчук) Лена Ко-
ролькова (артистка Л. Н.
Римшевич), Николай Барыш-
ников (артист К. К. Куман-
шев) в спектакле «Четверо
под одной крышей».

Рисунки Л. Требуховского.



русского пи-
сателя Л. Н.
Толстого те-
атр осуществит подго-
товку спек-
такля «Вос-
кресение».

Закончив га-
строльной по-
ездкой, лет-
ний театраль-
ный сезон,
обогащен-



ный впечатлениями от встреч с простыми советскими людьми новостроек, коллектив Че-

